	Штамп школы
	Тест по алгебре 9 класс ___             (I полугодие)  

Фамилия  _________________________

Имя______________________________

                 1 вариант



	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	В1
	В2
	Кол-во баллов
	оценка

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Часть А.    ( за правильное решение – 1 балл)

     А1. Найдите значение выражения  при а= -1,  b = 3,    с = 0,5


               а)    ;                        б)  8 ;                        в)  - 8 ;                         г).


      А2. Выполните действия: а) ()().


             а) 4;                             б) 2                       в)  2;                     г) .   
     А3. Упростить:   (2в - 3)²- 4в(в + 1).           а) 6в+9;      б) -16в+9;          в) -6в+9;           г) -4в+9.
    
     А4. Решите уравнение: х²- 11х +10 = 0.     а) -10 и 1;        б) -1 и 10;         в) -1 и -10;           г) 1 и 10.
     


     А5. Решите неравенство: 3(х - 4)≤5 – 2х.            а) (-∞; 34);     б) (-∞; 3,4);    в) (];    г) 
    
    А6. Расположите в порядке возрастания:  0,3;   4/9;   3/7;   0,7.
     а) 0,3; 4/9;  3/7;   0,7;         б) 0,3; 3/7;  4/9;  0,7;          в) 0,3; 4/9;  0,7;  3/7;          г) 3/7;  0,3; 4/9;  0,7.  
    
    А7. Одна сторона прямоугольника в три раза длиннее другой, а периметр равен 48 см. Найдите           площадь прямоугольника.
    а) 108 см²;                         б) 108 см;                     в) 432 см²;                    г) 432 см.
  
   А8. Найдите координаты точки пересечения графиков функций:  3х – 2у = 4 и х – 2у = - 4.
     а) (- 4; 4);                      б) (4; 4);                     в) (4; - 4);                   г) (12; 4).
Часть В.   Напишите подробное решение задания     ( за правильное решение – 2 балла)    

       В1. Решите уравнение: 


       В2. Найдите область определения:    у = . 




	Штамп школы
	Тест по алгебре 9 класс ___             (I полугодие)  

Фамилия  _________________________

Имя______________________________

                 2  вариант



	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	В1
	В2
	Кол-во баллов
	оценка

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Часть А.  ( за правильное решение – 1 балл)

   А1. Найдите значение выражения    при р = - 8,  b = 3,    с = 0,5.
        а) – 1;                     б) 1;                  в) – 10;                    г) 10.


  А2. Вычислите: а) ()(). 
        а) 23;                  б) – 23;                 в) 27;                  г) 25.   

 А3. Упростите: 3х(х -6)-(х - 9)².         а) 2х².-81;           б) 2х².+81;           в) 4х².-81;           г) 4х².+81
 
А4. Решите уравнение: 2х²- 13х +6 = 0.       а) 2 и 6;           б) -2 и 6;         в) 1/2 и 6;         г) 2 и -6.




 А5. Решите неравенство: 4(2 - х)≤ 2 - 2х.      а) 3;+∞;);        б) (-∞;- 3;      в) (;      г) (-∞;- 3)
 


А6. Расположите в порядке убывания: 1,9;   ;     - 0,1;         2  








    а) 1,9;;  - 0,1; 2;      б) 1,9; 2;; - 0,1;       в) 2;1,9;; - 0,1;       г) ;1,9; 2; - 0,1.                                                                                                                                                                                 

А7. Одна сторона прямоугольника на 4см длиннее другой, а периметр равен 44 см. Найдите площадь прямоугольника.
         а) 36 см²;          б) 36 см;            в) 117 см;         г) 117 см².

А8. Найдите координаты точки пересечения графиков функций    2х – у = 21 и х + 3у = 7.
         а) (1; 10);            б) (-1; 10);         в) (10; - 1);              г) (- 14; 7).

Часть В.  Напишите подробное решение задания ( за правильное решение – 2 балла)    

В1. Решите уравнение: 

В2. Найдите область определения функции:     у = .
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                Критерии        оценка   «5»     -  11 – 12 баллов
                                          оценка   «4»     -   9  -  10 баллов
                                          оценка   «3»     -   6  - 8   баллов
                                          оценка   «2»     -   менее 6 баллов
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